

SZENTES és VIDÉKE

Diadalmas előnyomulás Jelentékeny veszteséggel.

Hivatalos jelentés, augusztus 16. érk. éjjel 10 óra 30 p.
a Drina keleti parti magaslatairól Loznica és Ljesnica közelében megverték. **Itt, valamint Sabacnál a szerbek nagy bátorsággal ellenünk intézett ellentámadását visszavetettük.** – A mai napon csapataink folytatták az előnyomulást. Egy zászlót, két ágyút és két gépfegyvert zsákmányoltunk. **Az ellenség veszteségei súlyosak, a mi veszteségeink sem jelentéktelenek.** Erre vonatkozó részletek még hiányzanak.

A titokzatos Olaszország.

Hivatalos jelentés. Berlin, augusztus 6-án.
A Wolf ügynökség jelenti, minthogy az a hír terjedt el, hogy az olasz kormány Monarchia ellenes magatartást tanúsít, az olasz kormány utasította berlini diplomáciai ügyvivőjét, hogy **e híreket cáfolja meg.** A diplomáciai ügyvivő e végből megjelent a német külügyi hivatalnál, hogy ott is bejelentse ezt a cáfolatot.

Török államférfiak Romániában

Talaat bég belügyminiszter és Halit kamarai elnök titkos megbízással ma Konstantinápolyból Bukarestbe utaztak.

Igelström volt sarajevói konzult, akit tegnap Oroszország perfid eljárása miatt letartóztattak, betegsége miatt ma Bécsben szabadon bocsájtották.

47 sebesült Budapesten.

Budapestre ma érkezett a zimonyi katonavonalon 47 sebesült, akik közül ötnek súlyos természetű a sebesülése. A mentők a tömeg felkeszése közben szállították a sebesülteket a kórházba. A sebesültek jókedvűek.

150 szerb katonaszökevényt szállítottak ma Budapesten keresztül komáromba.

Japán – mint Péterváron elterjedt hírek szerint jelentik összpontosította hajóhadait s négy hónapra való municióval látta el magát.

György szerb herceg – mint Bukarestből jelentik – könyebben megsebesült.

Kisázsiai oroszhatáron egy orosz csapat át akarta lépni a határt. A törökök heves ütközet után a betörést megakadályozták.

A németek előnyomulása.

A Wolf ügynökség jelentése szerint semmiféle ellenséges intézkedés nem tudta eddig befolyásolni vagy feltartóztatni a német csapatokat terveik keresztülvitelében. A németek több kisebb csatát győzelmesen vívtak meg, de a nagyobb ütközetekről szóló hírek valótlanok.

A haditudósítók hódolota.

Hivatalos jelentés aug. 16.
A főhadiszállás haditudósítói parancsnokától az osztrák és magyar és külföldi haditudósítók szállásukra érkezésükkor hódoló üdvözlőket küldtek Őfelségéhez, amelyre a király parancsából a haditudósítói szállásra a következő távirat érkezett:

„Ő császári és Apostoli Királyi Felsége kegyeskedett a haditudósítók hódolatát kegyes köszönöttel tudomásul venni”

Ezt a táviratot Höhen ezredes felolvasta az összegyűlt haditudósítók előtt, akik ezt Őfelsége viharos éljenzésével fogadták.

Soltész Gyula francia hadifogoly? Munkácsról kapjuk az értesítést, hogy Dr. Soltész Gyula a szentesi főgym. tanára e hó 9-ike óta francia hadifogoly. Másoldalról nyert értesülésünk szerint ehírből csak annyi igaz, hogy Dr. Soltész a párisi pályaudvaron elmaradt utitársától, aki már haza is érkezett, míg Soltész tanárnak nyoma veszett.

A tábori posta és a levelek. A posta és a távirtda igazgatóság közli, hogy a hadrakelt sereghez tartozó polgári és katonai egyének részére feladott levelek a rendes forgalomban használt bármely levélborítékban is portómentesen továbbíthatnak, a borítékban bármiféle portómentességi nyilatkozat alkalmazása teljesen felesleges és szükségtelen. Ilyen borítékok ingyen ad a kiadóhivatal.